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Dla Państwa bezpieczeństwa, urządzenie jest
zgodne z odpowiednimi normami i przepisami 
(dyrektywa niskonapięciowa, zgodności
elektromagnetycznej, środowiskowa, ... )

Odkurzacz jest urządzeniem elektrycznym: 
musi być używany w normalnych warunkach. 
Urządzenie należy używać i przechowywać 
w miejscach niedostępnych dla dzieci. Nie
pozostawiać działającego urządzenia bez 
nadzoru.
Nie ustawiać ssawek w zasięgu oczu lub
uszu. Nie odkurzaj powierzchni zmoczonych
alkoholem, przedmiotów gorących, substancji 
bardzo drobnych (gips, cement, popiół ...), 
odłamków o ostrych krawędziach (szkła),
produktów szkodliwych (rozpuszczalników, 
środków czyszczących ...), żrących (kwasy, 
zmywacze ...), palnych i wybuchowych (na 
bazie benzyny lub alkoholu).
Nie zanurzać urządzenia w wodzie, nie 
kierować strumienia wody na odkurzacz, ani nie 
przechowywać go na zewnątrz pomieszczeń. 
Nie używać odkurzacza : jeżeli spadł i nosi 
wyraźne ślady uszkodzenia albo działa w sposób 
inny niż normalnie. Jeśli do tego dojdzie, nie 
otwieraj urządzenia, lecz wyślij je do najbliższego 
Autoryzowanego Centrum Obsługi Serwisowej 

lub skontaktuj się z działem obsługi klienta fi rmy 
Rowenta. (patrz informacje adresowe na ostatniej 
stronie).

Sprawdzić, czy znamionowe napięcie zasilania
odkurzacza jest zgodne z napięciem w instalacji. 
Wyłączyć urządzenie wyjmując wtyczkę z 
gniazdka:
- natychmiast po zakończeniu pracy,
- przed każdą zmianą wyposażenia,
- przed każdym czyszczeniem,
- zabiegami konserwacyjnymi albo wymianą fi ltra.
Nie używać odkurzacza :
- jeżeli kabel jest uszkodzony.
Zespół zwijacza i przewód odkurzacza muszą być 
obowiązkowo wymieniane w autoryzowanym 
centrum serwisowym, ponieważ podczas 
naprawy, dla zapewnienia bezpieczeństwa, 
niezbędne jest zastosowanie specjalnych
narzędzi.

Naprawy mogą być wykonywane tylko przez 
wykwalifikowany personel, przy użyciu 
oryginalnych części. Naprawa we WłaSnym. 
zakresie może stworzyć zagrożenie dla 
użytkownika.

ZALECENIA BEZPIECZEŃSTWA 

1 • Warunki używania 

OPIS
Pokrywa
Kontrolka sygnalizująca wymianę worka
Uchwyt transportowy a
Otwarcie pokrywy
Przycisk zwijacza kabla
Zasobnik na worek
System mocowania worka
Otwór wlotowy
Kaseta z filtrem HEPA* ref. ZR 0029 01
Przycisk włączenia / wyłączenia
Zasobnik na kasetę z filtrem HEPA*
SILENCE FORCE
Regulacja mocy 
Parking pionowy
Worek Wonderbag*
Worek silnie filtrujący* ref. ZR 0028 01

Wąż z rękojeścią i mechaniczną regulacją 
mocy*
Wąż z rękojeścią High Control i 
trójpozycyjnym przełącznikiem mocy* 
Teleskopowa końcówka szczelinowa*
Szczotka na meble* 
Zaczep na akcesoria*
Ssawka do tapicerki*
Końcówka szczelinowa*
Rura teleskopowa*
Rura teleskopowa składana Compact 
System* 
Delta silence Force* 
Szczotka uniwersalna* (do dywanów i podłóg)
Turboszczotka*
Mini turboszczotka*
Ssawka podłogowa*

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

* W zależności od modelu odkurzacza - wyposażenie właściwe dla danego modelu lub akcesoria dostępne jako opcje.

2 • Zasilanie

3 • Naprawy  

Akcesoria

17

18

19
20
21
22
23
24
25

26
27
28
29
30
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Odkurzacz nie uruchamia się
•

Odkurzacz nie zasysa
•

•

Odkurzacz zasysa źle, hałasuje, świszczy
•

•

•

•

jeśli kontrolka wymiany worka nadal jest 
czerwona
•

Przemieszczanie końcówki jest trudne
•

jeśli przewód nie zwija się całkowicie
•

jeżeli problem nie znika, należy się skontaktować 
z najbliższym Autoryzowanym Punktem 
Serwisowym fi rmy Rowenta i dostarczyć mu
odkurzacz. 

* W zależności od modelu odkurzacza - wyposażenie właściwe dla danego modelu lub akcesoria dostępne jako opcje.

USUWANIE USTEREK 

Urządzenie nie jest podłączone do sieci.
Sprawdzić, czy urządzenie podłączono
prawidłowo do sieci zasilania elektrycznego.

WAŻNE Gdy odkurzacz zaczyna wykazywać
objawy wadliwego działania i przed
przystąpieniem do jakichkolwiek czynności
obsługowych należy natychmiast zatrzymać 
urządzenie, naciskając wyłącznik.

Zatkana końcówka lub wąż: udrożnić stosowaną 
końcówkę lub wąż. 
Pokrywa jest źle zamknięta: sprawdzić montaż 
worka i zamknąć pokrywę.

Częściowo zatkana końcówka lub wąż: udrożnić 
stosowaną końcówkę lub wąż. 
Worek jest pełny lub zatkany drobinami
pyłu: włożyć nowy worek lub opróżnić worek
wykonany z tkaniny.
Filtr jest napełniony: wymień kasetę z 
filtrem HEPA* (ref. ZR 0029 01) i włóż ją na 
przeznaczone dla niej miejsce (patrz str. 3 
paragraf 2).

Mechaniczny regulator mocy* na uchwycie
jest otwarty: zamknij mechaniczny regulator
mocy*.

Worek jest napełniony: włożyć nowy worek.

Ustaw moc ssania za pomocą trójpozycyjnego 
przełącznika.

GWARANCjA

Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do
użytkowania w gospodarstwie domowym;
w przypadku niewłaściwej obsługi lub 
niezgodnej z instrukcją obsługi, Rowenta nie 
ponosi żadnej odpowiedzialności i gwarancja 
jest anulowana.

Przed pierwszym użyciem urządzenia należy 
dokładnie zapoznać się z instrukcją. Rowenta 
nie ponosi odpowiedzialności w przypadku 
jakiegokolwiek użycia odkurzacza w sposób 
niezgodny z niniejszą instrukcją. 

Przewód zasilający jest powoli wciągany do
obudowy. Wyciągnąć przewód i ponownie 
wcisnąć przycisk. 

5
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* W zależności od modelu odkurzacza - wyposażenie właściwe dla danego modelu lub akcesoria dostępne jako opcje.

GDZIE KUPIĆ AKCESORIA 

AKCESORIA* OBSŁUGA MONTAŻ AKCESORIÓW MIEJSCE ZAKUPU

Worek Wonderbag

Szczotka na meble

Ssawka do tapicerki 

Teleskopowa końcówka
szczelinowa 

Ssawka podłogowa

Mini turboszczotka

Turboszczotka

Czyszczenie mebli.

Czyszczenie mebli.

Odkurzanie w
narożnikach i miejscach

trudno dostępnych. 

W przypadku podłóg
delikatnych. 

W celu dogłębnego 
wyczyszczenia tkanin

meblowych.

W celu usunięcia włókien
i sierści wplątanych w
dywany i wykładzi ny. 

Worek uniwersalny.

Załóż szczotkę do
mebli na końcu rękojeści 

lub rury.

Nałóż końcówkę do
mebli na koniec uchwytu 

lub rury.

Nałóż końcówkę do
mebli na koniec uchwytu 

lub rury.

Nałóż końcówkę do
parkietów na koniec rury.

Nałóż mini turboszczotkę
na koniec rury.

Nałóż turboszczotkę na 
koniec rury.

Przymocuj pierścień na 
worku Wonderbag a
następnie umieść go 
wewnątrz zasobnika.

Autoryzowane centra
serwisowe Rowenta

(patrz załączona lista
adresów) 

ŚRODOWISKO

•

•

Zgodnie z obowiązującymi przepisami, każde 
urządzenie wycofane z użytkowania musi zostać 
zabezpieczone przed użytkowaniem: należy 
odłączyć i odciąć przewód zasilania przed 
wyrzuceniem urządzenia.
Środowisko: Dyrektywa 2002/95/CE.

Bierzmy czynny udział w ochronie
środowiska!

CD Twoje urządzenie jest zbudowane z 
materiałów, które mogą być poddane 
ponownemu przetwarzaniu lubrecyklingowi.
W tym celu należy je dostarczyć do 
wyznaczonego punktu zbiórki. 
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Pro zajištění vaší bezpečnosti tento přístroj
odpovídá tento přístroj příslušným normám 
a předpisům (směrnicím pro nízké napětí, 
elektromagnetickou kompatibilitu, životní 
prostředí, ... )

Váš vysavač je elektrický přístroj: musí být používán 
za normálních provozních podmínek. Používejte a 
ukládejte přístroj mimo dosah dětí. Nikdy přístroj
neponechávejte v provozu bez dozoru.
Nepřibližujte sací hubici ani konec trubice na 
dosah očí a uší.
Nevysávejte povrchy, které jsou vlhké od alkoholu
nebo jakékoliv tekutiny, teplé látky, velmi jemné 
látky (např. sádra, cement, popeL .. ) velké
ostré úlomky (např. sklo), škodlivé látky (např. 
rozpouštědla, odstraňovače starých nátěrů...),
agresivní látky (kyseliny, čistící prostředky...),
hořlaviny a výbušniny (s obsahem benzínu a 
lihu).
Přístroj nikdy nepokládejte do vody, ani ho
neodkládejte venku.
Přístroj nikdy nepoužívejte, jestliže spadl a je 
viditelně poškozený nebo dobře nefunguje. V tom
případě přístroj neotvírejte, ale pošlete jej do 
nejbližšího schváleného servisního střediska nebo 
kontaktujte zákaznické oddělení Rowenta.(viz
kontaktní údaje na poslední stránce).

Přesvědčte se, zda napětí (ve voltech) Vašeho
vysavače odpovídá napětí v síti.
Vysavač odpojte vytáhnutím vidlice přívodní šňůry 
ze zásuvky:
- okamžitě po použití, 
- při manipulaci s příslušenstvím,
- před čištěním,
- před údržbou nebo výměnou filtru.
Přístroj nikdy nepoužívejte:
- je-Ii elektrická přívodní šňůra poškozená.
Mechanismus navíječe šňůry a kabel vysavače je 
naprosto nutné dávat k výměně do smluvního 
servisního střediska, protože na všechny opravy
se z bezpečnostních důvodů používají speciální
nástroje.

Opravy může provádět pouze odborník a 
používat přitom pouze originální náhradní díly.
Pokud byste přístroj opravovali sami, mohli byste
ho poškodit.

BEZPEČNOSTNÍ RADY 

1 • Bezpečnostní pokyny 

POPIS
Víko
Kontrolka výměny sáčku
Rukojeť pro přenášení 
Otvírání víka
Pedál automatického navinutí šňůry
Přihrádka na sáček
Držák sáčku
Úchytka pro sáček na prach
Kazeta HEPA* filtru ref. Č. ZR 0029 01 
Pedál pro vypnutí/zapnutí
Přihrádka na kazetu HEPA* filtru
SILENCE SYSTEM 
Ovladač výkonu
Svislé parkování 
Sáček Wonderbag*
Sáček na jemnou filtraci* ref. Č. ZR 0028 01 

Hadice se zahnutou trubicí a mechanickým 
ovladačem výkonu* 
Hadice se zahnutou trubicí High Control a 
posuvný ovladač výkonu se 3 polohami* 
Teleskopický štěrbinový sací nástavec* 
Kartáč na vysávání nábytku* 
Spona na příslušenství* 
Hubice na čalounění* 
Štěrbinový sací nástavec* 
Teleskopická trubka* 
Teleskopická skládací trubice Compact 
System* 
Delta silence Force* 
Sací hubice na podlahy* 
Turbokartáč* 
Mini turbokartáč* 
Podlahová hubice*

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

* Dle modelu, tzn. příslušenství pouze u některých modelů, případně doplňkově příslušenství.

2 • Zapojení do sítě

3 • Opravy 

Příslušenství

17

18

19
20
21
22
23
24
25

26
27
28
29
30
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Když váš vysavač nejde zapnout
•

Když vysavač nesaje
•

•

Jestliže vysavač hůře saje, je hlučný, píská
•

•

•

•

Jestliže kontrolka výměny sáčku zůstává
červená 
•

Je-Ii obtížné posunovat hubicí 
•

Jestliže se šňůra nenavine celá 
•

Pokud problém trvá, svěřte svůj vysavač
nejbližšímu smluvnímu servisnímu středisku
Rowenta.
Ten najdete v seznamu smluvních servisních
středisek Rowenta nebo se obraťte na
zákaznickou službu firmy Rowenta. 

* Dle modelu, tzn. příslušenství pouze u některých modelů, případně doplňkově příslušenství.

ODSTRAŇOVÁNÍ PORUCH

Přístroj není zapojen v síti: zkontrolujte, zda 
je vidlice přívodní šňůry správně zasunuta v 
zásuvce.

DŮLEŽITÉ Vykazuje-Ii váš vysavač známky 
špatného fungování, dříve než ho začnete 
kontrolovat, vypněte přístroj zmáčknutím 
tlačítka Start/Stop. 

Je ucpané některé příslušenství nebo pružná 
hadice: příslušenství nebo pružnou hadici 
uvolněte. 
Víko není dovřené: zkontrolujte nasazení sáčku 
a znovu zavřete víko. 

Je částečně ucpané některé příslušenství nebo 
pružná hadice: příslušenství nebo pružnou
hadici uvolněte. 
Sáček je plný nebo jsou jeho průduchy ucpány
jemným prachem: sáček vyměňte. 
Filtr je plný: vyměňte kazetu HEPA* fi ltru (ref. 
č. ZR 0029 01) a vložte novou (viz stránku 9 
odstavec 2).
Mechanickýregulátorvýkonunatyči jeotevřený: 
zavřete mechanický regulátor* výkonu. 

Sáček je plný: sáček vyměňte.

Ovladačem se 3 polohami nastavte sací výkon*

Šňůra se při navinování zbrzdí: Sňuru znovu 
vytáhněte a šlápněte na pedál, kterým se 
spouští navinování. 

ZÁRUKA

• •Tento přístroj je určen pro používání v 
domácnosti; v případě, že je přístroj používán 
nevhodným způsobem nebo v rozporu s 
návodem k použití, nemůže být výrobce vázán 
odpovědností a záruka se ruší.

Před prvním použitím přístroje si pozorně 
přečtěte návod k použití: použití v rozporu s 
návodem k použití by fi rmu Rowenta zbavilo 
veškeré odpovědnosti. 
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* Dle modelu, tzn. příslušenství pouze u některých modelů, případně doplňkově příslušenství.

KDE NAKUPOVAT PŘÍSLUŠENSTVÍ

PŘÍSLUŠENSTVÍ* POUŽÍVÁNÍ NASAZOVÁNÍ
PŘÍSLUŠENSTVÍ

NÁKUPNÍ MÍSTA 

Sáček Wonderbag

Kartáč na vysávání nábytku*

Hubice na čalounění

Teleskopický štěrbinový 
sací nástavec

Podlahová hubice

Mini turbokartáč 

Turbokartáč 

Na čištění nábytku.

Na čištění nábytku.

Abyste se dostali do 
zákoutí a na těžko
přístupná místa.

Na křehkě podlahy.

Umožňuje hloubkové 
čištění bytových textilií. 

Je určen k odstraňování 
nitek a zvířecích chlupů
zašlapaných do koberců

a předložek.

Univerzální sáček. 

Kartáč na vysávání
nábytku nasaďte na konec
zahnuté trubice nebo na 

trubici.

Nasaďte sací hubici na 
nábytek na konec tyče 

nebo trubky.

Nasaďte teleskopickou 
štěrbinovou hubici 

na konec tyče 
nebo trubky.

Nasaďte hubici na parkety 
na konec trubky.

Nasaďte mini turbokartáč 
na konec trubky. .

Nasaďte turbo kartáč na 
konec trubky.

Umístěte kroužek na sáček
Wonderbag, pak jej vložte

do vnitřku přihrádky.

Smluvní servisní
střediska Rowenta 

(viz přiložený 
seznam adres) 

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

•

•

V souladu s platnými zákonnými předpisy je nutné 
každý přístroj, jenž je mimo provoz, učinit trvale
nepoužitelným: před tím, než přístroj zahodíte,
přístroj odpojte od sítě a odřízněte od něj kabeL

Životní prostředí: Směrnice 2002/95/CE.

Podílejme se na ochraně životního    
 prostředí! 
Váš přístroj obsahuje četné zhodnotitelné
nebo recyklovatelné materiály.
Svěřte jej sběrnému místu nebo, neexistuje-
Ii, smluvnímu servisnímu středisku, kde s ním 
bude naloženo odpovídajícím způsobem. 
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Pre zaistenie vašej bezpečnosti tento prístroj 
zodpovedá príslušným normám a predpisom 
(smerniciam pre nízke napätie, elektromagnetickú
kompatibilitu, životné prostredie ... )

Váš vysávač je elektrický prístroj: musí byť 
používaný v normálnych prevádzkových
podmienkach. 
Používajte a ukladajte prístroj mimo dosahu detí. 
Nikdy prístroj nenechávajte v chode bez dozoru. 
Nikdy si nedržte saciu hubicu ani koniec trubice 
na dosah očí a uší.
Nevysávajte plochy mokré od alkoholu nebo 
akékoľvek iné tekutiny, akékol’vek tekutiny, 
teplé látky, vel’mi jemné látky (napr. sadra, 
cement, popol...) vel’ké ostré úlomky (napr. 
sklo), škodlivé látky (napr. rozpúšťadlá, 
odstraňovače starých náterov ... ), agresívne 
látky (kyseliny, čistiace prostriedky ... ), horl’avé 
a výbušné látky (obsahujúce benzín a lieh).
Spotrebič nikdy neklaďte do vody (bez čiarky), 
ani ho neodkladajte von (exteriér).
Spotrebič nikdy nedávajte: ak spadol a je viditeľne 
poškodený alebo dobre nefunguje. V tomto
prípade prístroj neotvárajte, ale zaneste ho do 

najbližšieho autorizovaného servisného strediska
alebo kontaktujte zákaznícky servis spoločnosti 
Rowenta. (pozri kontaktné údaje na poslednej 
stránke).

Presvedčte sa, či napätie (vo voltoch) Vášho 
vysávača zodpovedá napätiu v sieti. 
Vysávač odpojte vytiahnutím zástrčky kábla zo 
zásuvky:
- hneď po použití, 
- vždy pred výmenou príslušenstva,
- pred čistením, údržbou alebo výmenou filtra.
Spotrebič nikdy nepoužívajte: 
- ak je elektrický kábel poškodený. Mechanizmus 
navíjača šnúry a kábel vysávača je v každom 
prípade nutné dávať na výmenu do zmluvného 
servisného strediska, lebo sa na všetky opravy 
s cieľom vyhnúť sa nebezpečenstvu používajú
špeciálne nástroje.

Opravy môže vykonávať iba odborník a používať 
pritom iba originálne náhradné dielce. Keby
ste spotrebič opravovali sami, mohli by ste ho 
poškodiť. 

BEZPEČNOSTNÉ RADY 

1 • Bezpečnostné pokyny 

POPIS
Veko 
Kontrolka výmeny vreca
Rukoväť na prenos
Otváranie veka
Pedál automatického navinutia šnúry
Priehradka na vrece 
Držiak vrecka
Sací otvor
Kazeta HEPA* filtra ref. č. ZR 0029 01
Oddelené vrece
Priehradka na kazetu HEPA* filtra
SILENCE SYSTEM
Variátor výkonu
Zvislé ukladanie
Vrecko Wonderbag*
Vrece ma jemnú filtráciu* ref. č. ZR 0028 01

Hadica s rúrkou a s mechanickým
 variátorom výkonu*
Hadica s rúrkou High Control a s
3-polohovým prepínačom výkonu* 
Teleskopický štrbinový sací násadec*
Kefa na nábytok*
Spona na príslušenstvo*
Hubica na čalúnenie*
Štrbinový sací násadec*
Teleskopická trubica*
Skladacia teleskopická trubica so
systémom Compact* 
Delta silence Force* 
Sacia hubica na podlahy*
Turbokefa*
Mini turbokefa*
Podlahová hubica* 

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

* Podľa modelu: (bez medzery) znamená špeciálne príslušenstvo pre niektoré modely či doplnkové príslušenstvo.

2 • Zapojenie do siete

3 • Opravy

Príslušenstvo

17

18

19
20
21
22
23
24
25

26
27
28
29
30
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Keď sa váš vysávač nedá zapnúť
•

Keď váš vysávač nev ysáva
•

•

Keď váš vysávač v ysáva horšie, je hlučný , p íska
•

•

•

•

Ak kontrolka výmeny vreca zostáva červená
•

Keď sa ťažko posúva hub icou
•

Keď sa šnúr a nenavinie cel á
•

Pokial’ bude problém trvať, zverte svoj vysávač
najbli žšiemu zmluvnému servisnému stredisku
Rowenta .
Pozrite sa do zoznamu zmluvných servisných
stredísk Rowenta alebo sa obráťte na zákaznícku
službu % rmy Rowenta.

* Podľa modelu: (bez medzery) znamená špeciálne príslušenstvo pre niektoré modely či doplnkové príslušenstvo.

ODSTRANOVANIE PORÚCH

Prístroj nie je zapojený v sieti. Skontrolujte, či
je vidlica prívodnej šnúry správne zasunutá v
zásuvke.

DÔLEŽiTÉ Ak vykazuje váš vysávač známky
zlého chodu, skôr než ho začnet e kontrolovať,
(čiarka) vypnite prístroj stlačením tlačidla
Start/Stop.

Je upchané niektoré príslušenstvo alebo pružná
hadica: príslušenstvo alebo pružnú hadicu
uvoľnite.
Veko nie je dobre zavreté: skontrolujte
nasadenie vreca a zno vu zatvorte veko.

Je čiastočne upchané niektoré príslušenstvo
alebo pružná hadica: príslušenstvo alebo
pružnú hadicu uv oľnite.
Vrece je plné alebo sú jeho póry upchané
jemným prachom: vrece vymeňt e.
Filter je plný: vymeňt e kazetu HEP A* %ltra (ref.
č. ZR 0029 01) a dajte do uloženia novú (pozri
stránku 14 odsek 2).

Mechanický regulátor výkonu na tyči je otvorený:
zatvorte mechanický regulát or výkonu*.

Vrece je plné: vrece vymeňte.

Výkon vysávača nastavte 3-polohovým
variátorom*.

ZÁRUKA

Tento prístroj je určený iba na domáce
použitie; v prípade, že bude prístroj používaný
nevhodným spôsobom alebo v rozpore s
návodom na použitie, nemôže byť %rma
Rowenta viazaná zodpovednosťou a záruka sa
ruší.

Pred prvým použitím svojho prístroja si
starostlivo prečítajte návod na použitie:
používanie v rozpore s návodom by zbavovalo
%rmu Rowenta všetkej zodpo vednosti.

Šnúra sa pri navíjaní pribrzdí: šnúru opäť
vytiahnite a pritlačte na pedál, ktorým sa spúšťa
navíjanie.

Tento spotrebič vyho vuje smerniciam 73/23 CEE a 89/336 CEE.
Na daný vysávač bolo v súlade so zákonom Č. 22/1997 Zb. vydané prehlásenie o zhode.
Vysávač zodpo vedá harmonizo vaným technickým normám a nariadeniu vlády: Č. 168/1997 Zb.
elektrické zariadenia nízk eho napätia, Č. 169/1997 Zb. - elektromagnetická kompatibilita, Č. 9/2002
Zb. - emisie hluku. Hodnota nameraného hluku činí: 69 dB.
Prístroj je určený len na vy sávanie v domácnosti. Pri používaní prístroja mimo domácnosti je užívateľ
povinný dodržia vať lehoty pravidelných kontrol a revíz podľa normy ČSN 33 1610, «Elektrotechnické
predpisy. Revízie a kontroly elektrických spotrebičo v počas ich používania.»

15

SK

NOTICE SILENCEFORCE 730292.qxd:730295 12/06/09 16:43  Page 15



* W zależności od modelu odkurzacza - wyposażenie właściwe dla danego modelu lub akcesoria dostępne jako opcje.

KDE NAKUPOVAŤ PRÍSLUŠENSTVO

PRÍSLUŠENSTVO* POUŽÍVANIE NASADZOVANIE
PRÍSLUŠENSTVA

NÁKUPNÉ MIESTA 

Vrece Wonderbag

Kefa na nábytok

Hubica na čalúnenie

Teleskopický štrbinový sací 
násadec

Podlahová hubica

Mini turbokefa

Turbokefa 

Na čistenie nábytku. 

Na čistenie nábytku. 

Aby ste sa dostali do
kútov a na ťažko

prístupné miesta. 

Na krehké povrchy.

Umožňuje híbkové čistenie
bytových textílií. 

Je určená na
odstraňovanie nitiek a

zvieracích chlpov
zašliapaných do

kobercov a predložiek.

Univerzálne vrece. 

Na koniec rúrky alebo 
trubky nasaďte hubicu na 

čalúnenie.

Nasaďte saciu hubicu na 
nábytok na koniec
tyče alebo rúrky. 

Nasaďte teleskopickú
štrbinovú hubicu na

koniec tyče alebo rúrky. 

Nasaďte hubicu
na parkety

na koniec rúrky.

Nasaďte mini turbokefu
na koniec rúrky.

Nasaďte turbokefu
na koniec rúrky.

Umiestnite krúžok na
vrece Wonderbag,
potom ho vložte

do vnútra priehradky.

Zmluvné servisné
strediská Rowenta
(pozri priložený
zoznam adries) 

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 

•

•

V súlade s platnými zákonnými predpismi je nutné 
každý prístroj, ktorý je mimo prevádzky, urobiť
natrvalo nepoužiteľným: pred tým, ako prístroj 
zahodíte, ho odpojte od siete a odrežte od neho
kábel.
Životné prostredie: Smernica 2002/95/CE. 

Podiel’ajme sa na ochrane životného  
 prostredia!
Váš prístroj obsahuje mnohé zhodnotiteľné 
alebo recyklovateľné materiály.

Zverte ho zbernému miestu alebo, ak
neexistuje, zmluvnému servisnému stredisku, 
kde s ním bude naložené zodpovedajúcim 
spôsobom.
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В ц елях вашей безопасности прибор
отвечает действующим стандартам и
нормам (директивы о низком напряжении, 
об электромагнитной совместимости, об
охране окружающей среды и др.)

Ваш пылесос является электробытовым 
прибором и должен использоваться 
исключительно в домашних условиях.)
Не допускайте к использованию Вашего
пылесоса детей и храните его в недоступном
для детей месте. Ни в коем случае не
оставляйте пылесос работать без присмотра. 
Убедитесь, что рабочее напряжение 
пылесоса соответствует напряжению вашей
электросети.
Не чистите пылесосом поверхности, 
смоченные спиртосодержащими жидкостями, 
для всасывания жидкостей, мелких веществ
(цемента, золы, сухой штукатурки), осколков, 
вредных веществ (кислот, растворителей),
легковоспламенящихся продуктов (на
основе спирта или бензина). 
Ни в коем случае не погружайте пылесос в
воду и не храните его на улице. 
Не используйте пылесос : если имеет
заметные повреждения или нарушения
работы.

Проверьте, чтобы напряжение электрической 
сети соответствовало рабочему напряжению 
вашего пылесоса. 
Выключайте пылесос, вынув вилку из розетки
сети электропитания :
- сразу после использования, 
- перед каждой заменой насадок или        
 фильтра,
- перед каждой очисткой или заменой  
 пылесборника
Не используйте пылесос:
- если шнур питания имеет видимые
повреждения Устройство автонамотки шнура 
и шнур пылесоса в ц елях безопасности 
должны заменяться только в авторизованном 
сервис-ц ентре квалифицированными 
специалистами.

Ремонт должен производиться только 
квалифицированными специалистами с
использованим запасных частей Rowenta. 
Попытки отремонтировать пылесос 
самостоятельно могут быть опасными для
пользователя. 

СОВЕТЫ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ  

1 • Условия использования

ОПИСАНИЕ
Крышка
Индикатор смены мешка дЛЯ сбора пыли
Ручка для переноски
Рычаг для открывания крышки
кнопка намотки шнура питания
отделение мешка для сбора пыли
Футляр для пылесборника
Всасывающее отверстие
Кассетный фильтр HEPA (Art. ZR 0029 01)
Кнопка Вкл/Выкл
Отделение кассетного фильтра НЕРA·
система тихой работы SILENCE SYSTEM
Регулятор мощности
Вертикальное хранение
Пылесборник Wonderbag*
Мешок тонкой фильтрации Art.ZR 0028 01

Шланг с загнутым наконечником и
механическим регулятором мощности*
Шланг с загнутым наконечником High
Control и ползунковым переключателем 
на 3 уровня мощности мощности*
Телескопическая щелевая насадка*
Щетка для чистки мебели* 
Фиксатор для насадок*
Насадка для мебели*
Щелевая насадка*
Телескопическая труба*
Телескопическая складная трубка 
Compact System*
Бесшумная всасывающая насадка Delta
silence Force* 
Насадка для всех типов пола*
Турбощетка* 
Мини-турбощетка*
Насадка для чистки пола0*

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

• Фраза «B зависимости от модели» означает, что некоторые модели пылесоса укомплектованы специальными
насадками, а для других моделей такие специальные насадки можно приобрести по дополнительному заказу.

2 • Электропитание  

3 • Ремонт

Насадки
17
18

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
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Пылесос не включается
•

Пылесос не всасывает
•
•

Пылесос стал хуже всасывать, шумит,
свистит
•
•
•

•

Если индикатор замены мешка для сбора 
пыли остается красным
•

Насадка с трудом перемещается
•

Шнур полностью не сматывается
•

Если неисправность не устранена,
обратитесь в ближайший авторизованный 
сервисный центр фирмы Rоwепtа. Выберите
его из списка сервисных центров фирмы или
свяжитесь со службой работы с клиентами
представительства фирмы Rоwепtа.

УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ

Пылесос не подключен к электросети.
Проверьте, подключен ли пылесос к сети, 
если нет - подключите его.

ВНИМАНИЕ В случае неисправности 
пы лесоса, прежде чем определить 
причину неисправности выключите
пылесос, нажав на выключатель.

Насадка или шланг забились : прочистите
насадку или шланг.
Кры шка плохо закры вается: проверьте, 
правильно ли установлен мешок для пыли, 
и вновь закройте крышку.

Насадка или шланг частично забилис -
прочистите насадку или шланг.
Пы лесборник заполнен мелкой пы лью
замените пылесборник.
Фильтр заполнен : замените кассетный 
фильтр НЕРA · (см. стр. 19 параграф 2).

Механический регулятор мощности 
всасывания открыт: закройтемеханический 
регулятор мощности всасывания·.

Пы лесборник переполнен замените 
пылесборник.

Отрегулируйте мощность всасывания
при помощи регулятора с 3 уровнями
мощности*.

ГАРАНТИЯ
Пы лесос предназначен исключительно
для использования в домашнем хозяйстве;
производитель не несет ответственности
за использование пы лесоса,
несоответствующее инструкции по
эксплуатации, и гарантия аннулируется.

Перед тем, как в первый раз пользоваться 
пы лесосом, внимательно ознакомьтесь с
инструкцией по эксплуатации:  
фирма Мулинекс снимает с себя всякую
ответственность при несоответствующем 
инструкции использовании пылесоса.

Сетевой шнур сматывается медленно.
Вытяните шнур и снова нажмите на клавишу 
сматывания.

• Фраза «B зависимости от модели» означает, что некоторые модели пылесоса укомплектованы специальными
насадками, а для других моделей такие специальные насадки можно приобрести по дополнительному заказу.

• •
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ГДЕ КУПИТЬ НАСАДКИ
НДСДДКИ· ИСПОЛЬЗОВАНИЕ УСТАНОВКА

НАСАДОК
МАГАЗИНЫ

Мешок WопdегЬаg

Щетка для чистки мебели*

Насадка дпя мебели

Телескопическая щелевая
насадка

Насадка для пола

Мини-турбощетка

Турбощетка

Для очистки предметов 
мебели.

Для очистки предметов 
мебели.

Для уборки в углах и 
труднодоступных местах. 

Для полов, требующих 
бережного обращения. 

Для глубокой чистки 
мебельной обивки.

Для удапения ниток И
шерсти животных

из ковров И ковровых
покрытий.

Универсальный мешок.

Установите щетку для
чистки мебели на загнутом 
наконечнике шланга или

на конце трубки.

Установите насадку доя 
мебели на конце

рукоятки гибкого шланга
или трубки. 

Установите
телескопическую насадку 

на конце рукоятки гибкого
шланга или трубки. 

Установите насадку 
для паркета на конец 

телескопической трубки. 

Установите миниатюрную 
турбощетку на конец 

телескопической трубки. 

Установите турбощеТКУ
на конец

телескопической трубки.

Установите кольцо
на мешок WопdегЬаg,
затем поместите его в 

отделение
дпя сбора пыли.

Авторизованные
сервис-центры
фирмы Rоwепtа

(см. прилагаемый
список адресов) 

ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
•

•

В соответствии с действующим
законодательством сломанные бытовые
приборы должны быть полностью разрушены:
перед тем, как избавиться от пылесоса, 
отключите от сети и разрежьте сетевой шнур.
Окружающая среда Директива 2002/95/СЕ.

Позаботьтесь об охране окружающей
среды!

При изготовлении вашего прибора были
использованы ценные и подлежащие 
повторной переработке материалы.
Отнесите их в ближайший пункт сбора 
вторсырья.

• Фраза «B зависимости от модели» означает, что некоторые модели пылесоса укомплектованы специальными
насадками, а для других моделей такие специальные насадки можно приобрести по дополнительному заказу.
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Azönbiztonsága érdekében ez a készülék megfelel 
az idevágó normáknak és szabályozásoknak 
(az alacsony feszültség, az elektromágneses 
kompatibilitás és a környezetvédelem európai 
irányelvei stb.). 
 

Az ön által vásárolt porszívó elektromos hálózatról 
működik, így ennek megfelelően használja. Az 
elektromos készülék nem gyermek kezébe való, 
ezért tárolja olyan helyen, hogy gyermekek ne
férhessenek hozzá. Ne üzemeltesse a készüléket 
felügyelet nélkül. Ne tegye soha a szívófejet 
vagyaporszívócső végét szem, fül közelébe. 
Ne használja alkohollal átitatott felületeken, ne
szívjon fel semmilyen folyadékot, forró anyagot, 
ultrafinom anyagot (gipsz, cement, hamu ...), 
éles szegélyű nagyméretű hulladékot (üveg), 
veszélyes anyagot (oldószerek, marószerek...), 
agresszív anyagot (savak, tisztítószerek...), 
gyúlékony és robbanékony anyagot (benzinvagy 
alkohol-alapú anyagot). 
Nem szabad a készüléket vízbe meríteni, és ne 
tárolja a készüléket a szabadban. Nem szabad a 
készüléket használni, ha erős ütődés, esés vagy 
hasonló behatás után fennáll a veszély, hogy 
hiba keletkezett, vagy ha a készüléken látható 
elváltozást, működésében rendellenességet 
észlel. Ebben az esetben ne nyissa ki a készüléket. 

Küldje el az Önhöz legközelebbi Hivatalos 
Szervizközpontba, vagy vegye fel a kapcsolatot
a Rowenta vevőszolgálatával (lásd az utolsó 
oldalon lévő tudnivalókat).

A készüléket csak a típustábláján megjelölt 
feszültségű, váltakozó áramra szabad 
csatlakoztatni. 
Ki kell húzni a hálózati csatlakozótdugaszt:
- közvetlenül használat után, 
- a tartozékok csatlakoztatása előtt, 
- minden tisztítás, ápolás és szűrőcsere előtt. 
Nem szabad a készüléket használni: 
- ha a vezeték sérült.  A porszívó tekercsét és 
kábelét kizárólag hivatalos javítóközpontban 
cseréltesse ki, mivel speciális szerszámokra 
van szükség a javításokhoz, hogy megelőzze a 
veszélyt.

Elektromos háztartási készüléken csak 
szakember végezhet javítást, eredeti 
alkatrészek felhasználásával. A házilag végzett 
javítások veszélyt jelentenek a felhasználóra. 
A vezetékegységet is csak hivatalos Rowenta 
márkaszerviz cserélheti ki.

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK 

1 • Használati feltételek

LEÍRÁS
Fedél 
Zsákcserejelző
Szállítófogantyú
Fedélnyílás
Kábelfeltekerő pedál
Rekeszzsák 
Porzsáktartó
Szívócső csatlakozónyílása 
HEPA* szűrőszalag hiv. ZR 0029 01 
Be-ki kapcsoló pedál 
HEPA szűrő* szalagtároló rekesz 
SILENCE SYSTEM
Teljesítményszabályozó
Függőleges parkolás
Wonderbag* porzsák
Nagy szűrésű zsák* hiv. ZR 0028 01 

Szívócső szívófejjel és mechanikus 
teljesítményszabályozóval*
Szívócső High Control szívófejjel és 3 
pozíciós teljesítményszabályozóval*.
Teleszkópos résszívó* 
Kárpitkefe*
Klipsztartozékok* 
Kárpittisztító fej*
Résszívó* 
Teleszkópos csövek* 
Compact System* összenyomható 
teleszkópos cső*
Delta silence Force* 
Szívófej az összes talajfajtához* 
Turbókefe* 
Mini turbókefe* 
Parketta tisztító fej*

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

* Modelltől függően a készülékhez járó vagy választható tartozék.

2 • Áramellátás

3 • Javítások

Tartozékok

17

18

19
20
21
22
23
24
25

26
27
28
29
30
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Ha a por szívó nem indul el
•

Ha a porszívó nem szív
•

•

Od kurzacz zasysa źle, hałasuje, świszczy
•

•

•

•

Ha a zsákcserejelző piros marad
•

Ha a szívó nehezen eltávolítható
•

Ha a kábel nem megy be teljesen a helyére
•

Ha a probléma nem szűnik meg, vigye el a
porszívót a legközelebbi Rowenta hivatalos
javítóközpontba. Tekintse meg a hivatalos
Rowenta javító központok listáját, vagy lépjen
kapcsolatba a R owenta vevő szolgálat tal.

* Modelltől függően a készülékhez járó vagy választható tartozék.

MOTORHIBA

A készülék nincs bedugv a a konnektorba.
Ellenőrizze, hogya készülék helyesen van-e
csatlakoztatva a dugaljhoz.

FONT OS Ha a porszívó hibásan működik,
bárminemű ellenőrzés előtt haladéktalanul
állítsa le a készülék et a Start/Stop kapcsolóv al.

Egy tartozék vagy a hajlékony cső el van
dugulva: tegye szabaddá a tartozékot vagy a
hajlékony csövet.
A fedél rosszul van lezárva: ellenőrizze a zsák
elhelyezését, és zárja újra a fedelet.

Egy tartozék vagy a hajlékony cső részben el
van dugulva: tegye szabaddá a tartozékot vagy
a hajlékony csövet.
A zsák tele van, vagy +nom porral telített:
cserélje ki a zsák ot.
Aszűrő megtelt: cserélje kiaHEPA* szűrőszalagot
(hiv . ZR 0029 01), és helyezze vissza a rekeszébe
(lásd az 24. oldal 2. bekezdését).

A mechanikus áramerősség-váltó a csőnél
nyitva van: zárja be a mechanikus áramerősség
váltót*.

A zsák telített: cserélje ki a zsákot.

Állítsa be a szívási teljesítményt a 3 pozíciós
szabályozóval*

GAR ANCIA

A készüléket kizárólag házi és háztar tási
használatra tervezték; helytelen vagy
rendeltetésnek nem megfelelő használat
esetén a garancia érvén yét veszíti.

Figyelmesen olvassa el a használati utasítást a
készülék első használata előtt: A nem megfelelő.
használat a Rowentát minden felelősség alól
mentesíti.

A kábel fékezve van bemenetkor: rendezze el a
kábelt, és nyomja meg a kábelfeltekerő pedált.

Zajszint: 69 dB(A)

• •
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* Modelltől függően a készülékhez járó vagy választható tartozék.

HOL VÁSÁROLHATJA MEG A TARTOZÉKOKAT

TARTOZÉKOK* RENDELTETÉS HASZNÁLAT BESZERZÉSI

Wonderbag zsák

Kárpitkefe*

Kárpithoz való fej

Teleszkópos résszívót

Parkettatisztító fej

Mini turbókefe

Turbókefe

A bútorok tisztítására.

A bútorok tisztítására.

A rejtett és nehezen 
elérhető helyek

tisztítására. 

Az érzékeny talajokhoz. 

A bútorszövetek alapos 
megtisztítására. 

A kárpitra és mokettára 
tapadt állat szőr
eltávolítására.

Univerzális zsák.

Helyezze a kárpitkefét
a markolat vagy

a cső végére.

Illessze a bútorszívót
a nyél vagy

a cső végével. 

Illessze össze a
teleszkópos résszívót a 
nyéllel vagy a csővel

Illessze össze a cső végén 
lévő parkettaszívót.

Illessze össze a cső végén 
lévő mini turbókefét.

Illessze össze a cső végén
lévő turbókefét. 

Illessze a gyűrűt a 
Wonderbag zsákra, 

beteheti 
a rekesz belsejébe.

Rowenta hivatalos
javítóközpontok.

(lásd amellékelt címek
listáját)

KÖRNYEZETVÉD ELEM

•

•

Az érvényben lévő előírások szerint minden 
elhasználódott készülék használhatatlanná váláskor 
leadandó: mielőtt kidobná, csatlakoztassa le és 
távolítsa el a kábelt.
Környezet: 2002/95/EK irányelv. 

A Első a környezetvédelem!

A termék értékes újrahasznosítható anyagokat
tartalmaz.

Kérjük, készülékét ne dobja ki, hanem adja le
az erre a célra kijelölt gyűjtőhelyen.
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Для пол іпшення вашої безпеки, цей апарат
відповідає нормам та діючим регулюючим 
пол оженням (Інструкція щодо низької
напруги, ел ектромагнітна сумісність,
навколишнє середовище…).
 
Ваш пилосос є електричним апаратом:
ним потрібно користуватись у нормальних 
умовах.
Користуйтесь ним та зберігайте його у
місцях, недоступних дл я дітей. Ніколи не 
зал ишайте працюючий апарат, що працює,
без нагляду.
Не підносьте частину труби для всмоктування 
до очей та вух. Не пилососьте площі, на
яких є будь-яка рідина, дрібні речовини 
(гіпс, цемент, попіл), великі гострі уламки 
(скло), шкідливі (розчинники), агре сивні
(кислоти, очисники), займисті та вибухові
(на основі палива або спирту) продукти. Не
занурюйте ніколи апарат у воду, не наносіть
воду на апарат та не зберігайте воду поряд
із апаратом. Не користуйтесь апаратом, 
якщо він упав і має видимі пошкодження 
або погіршення функціонування. У цьому 
випадку, не відкривайте апарат, а віднесіть
його до заявленого сервісного центру 
або зверніться до сл ужби обслуговування 

клієнтів компанії Rowenta (див. адресу на
останній сторінці).

Упевніться, чи відповідає напруга дл я
користування вашим пилососом напрузі 
вашого помешкання. Відключайте апарат 
вийнявши штепсель із розетки, але не
смикаючи за кабель: 
- відразу ж після користування, 
- для кожної зміни аксесуарів, 
- для кожного очищення, догляду або зміни 
 фільтру.
Не користуйтесь апаратом: 
- якщо кабель пошкоджено. Наполегливо 
рекомендуємо здійснювати заміну пристрою
дл я намотки кабел ю та кабел ь вашого 
пил ососу в заявленому сервісному центрі 
Rowenta, оскільки для того, щоб виконати 
будь-який ремонт, необхідні спеціальні 
засоби для уникнення небезпеки.

Ремонт повинен здійснюватись тільки
фахівцями, які мають фірмові комплектуючі 
детал і. Самостійний ремонт апарату може
стати причиною небезпеки для користувача.

ПОРАДИ З БЕЗПЕКИ

1 • Умови користування

ОПИС
Кришка
Показник заміни пакету
Транспортна ручка
Відкриття кришки
Педаль намотки кабелю
Відділення для пакету
Утримувач пакету
Отвір для всмоктування
Касета фільтру HEPA* сер. ZR 002901
Кнопка Вмик./Вимк.
Відділення для касети фільтру HEPA*
СИСТЕМА ТИШІ (SILENCE SYSTEM)
Перемикач потужності
Вертикальний паркінг
Пакет Wonderbag*
Пакет найвищої філ ьтрації* сер. ZR
002801

Шланг із рукояткою та механічним
регулятором потужності*
Шланг із рукояткою High Control та
перемикачем потужності на 3 позиції *
Телескопічна насадка для всмоктування*
Щітка для меблів*
Кріплення для аксесуарів*
Насадка для меблів*
Вузька насадка*
Телескопічна труба*
Гнучка телескопічна труба Compact 
System*
Насадка Delta silence Force*
Насадка універсальна*
Турбощітка*
Міні турбощітка*
Насадка для чищення паркету*

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16

* Відповідно до моделі :
йдеться про обладнання, спеціально призначене для певних моделей або про доступні аксесуари.

2 • Електричне живлення

3 • Ремонт

Аксесуари
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
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Якщо Ваш пилосос не вмикається
•

Якщо ваш апарат не всмоктує
•
•

Якщо ваш пилосос погано всмоктує,
шумить, свистить
•

•
•

•

У випадку, якщо показник заміни пакету
залишається червоним
•

Якщо важко переміщати накінечник
пилососа
•

Якщо шнур не змотується повністю назад
•

Якщо проблема не вирішено, віднесіть
ваш пилосос у найближчий сервісний
центр компанії Rowenta. Див. Список 
сервісних центрів компанії Rowenta або
зверніться до служби обслуговування
клієнтів Rowenta (див. адресу на останній 
сторінці).

УСУНЕННЯ НЕДОЛІКІВ

Апарат не підключений до мережі. 
Пересвідчіться, що апарат правильно
підключений до мережі.

ВАЖЛИВО Я к тільки ваш пилосос почав
погано працювати та перш ніж робити
будь-яку перевірку, вимкніть його
натиснувши на кнопку Вмик./Вимк.

Аксесуар або гнучкий шланг засмітився:
прочистіть аксесуар або гнучкий шланг.
Погано закрита кришка : Впевніться, що
пакет установлений на місце й знову
закрийте кришку.

Аксесуар або гнучкий шланг частково
засмітились: прочистіть аксесуар або
гнучкий шланг.
Пакет заповнений або переповнений 
дрібним пилом: поміняйте пакет.
Фільтр заповнений : поміняйте касету
фільтру HEPA* (сер. ZR 0029 01) та 
приладнайте її на місце (див. стор. 39
параграф 2).

Механічний перемикач потужності на
рукоятці відкритий: закрийте механічний 
перемикач потужності*.

Пакет переповнений : замініть пакет.

Відрегулюйте потужність всмоктування 
пилососа за допомогою перемикача на 3
позиції*.

ГАРАНТІЇ
Цей апарат призначений винятково
для господарських потреб у домашніх
умовах; у випадку використання його
не за призначенням та у невідповідних
умовах, виробники не несуть ніякої
відповідальності й гарантія анулюється.

Уважно прочитайте посібник із експлуатації 
перед першим використанням вашого 
апарату: використання його не за
призначенням звільняє фірму Rowenta від
будь-якої відповідальності.

Шнур гальмується в процесі змотування :
Трохи витягніть шнур й натисніть на педаль
для змотування шнура.

* Відповідно до моделі :
йдеться про обладнання, спеціально призначене для певних моделей або про доступні аксесуари.

• •
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ДЕ ПРИДБАТИ АКСЕСУАРИ
АКСЕСУАРИ ВИКОРИСТАННЯ УСТАНОВКА

АКСЕСУАРУ
МІСЦЕ КУПІВЛІ

пакет Wonderbag

Щітка для меблів

Насадка для меблів

Телескопічна насадка для
щілин

Насадка для чищення
паркету

Міні турбощітка

Турбощітка

Для чищення меблів.

Для чищення меблів.

Для чищення щілин,
вузьких і важкодоступних 

місць.

Для підлог з полірованим 
покриттям.

Для глибокого чищення 
тканин меблів.

Щоб зібрати нитки й вовну
тварин, що втерлися у

килими та паласи.

Універсальний пакет.

Щільно надягніть щітку 
для меблів на закінчення 

рукоятки або трубки.

Щільно надягніть насадку 
для меблів на закінчення 

рукоятки або трубки.

Щільно надягніть насадку 
для щілин на закінчення 

рукоятки або трубки.

Щільно надягніть насадку 
для чищення паркету на 

закінчення трубки.

Щільно надягніть Міні 
турбощітку на закінчення 

трубки.

Щільно надягніть
турбощітку на закінчення

трубки.

Установіть манжету на 
утримувач пакету.

Сервіс-центр компанії 
Rowenta

(див. список адрес, що 
додається)

ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА
•

•

Відповідно до діючого законодавства, весь
апарат після закінчення терміну служби
повинен бути приведений у стан остаточно
непридатний для використання: видаліть
рознімання й відріжте провід перш ніж
викинути пилосос.
Навколишнєсередовище:Директива2002/95/
CE.

Участь у захисті  навколишнього 
 середовища!
Ваш апарат містить багато цінних 
матеріалів або придатних до повторного
використання.
Віднесіть його в пункт прийому для його 
подальшої ефективної утилізації. 

* Відповідно до моделі :
йдеться про обладнання, спеціально призначене для певних моделей або про доступні аксесуари.
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